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Tisztelt Miniszterelnök úr! 
 
Köszöntöm a Magyar Feltalálók Egyesülete (MAFE) nevében. A 
rendszerváltozással egyidősek vagyunk, és tíz év munkája 
eredményeként a világ egyik leghíresebb feltalálószervezete lettünk. 
Eredményeink rövid összefoglalása a mellékelt bemutatkozónkban 
található (1. sz. melléklet).  
Kérem, ne vegye zokon, hogy a feltalálók érdekében közvetlenül Önhöz 
fordulok. A mostanra kialakult kilátástalan helyzetünk miatt teszem ezt. 
 
Nagy várakozással tekintettünk a FIDESZ kormányzása elé, mert a 
választási programjuk alapján Önöktől vártuk az alkotóerő hanyatlásának 
megállítását. 
 
A nemzet szellemi tőkéje, az ENSZ-WIPO adatok szerint az elmúlt 
évtizedben egyre csak csökken. Különféle objektív mutatók alapján ezen 
a téren lecsúszunk a fejlődő országok szintjére (2. sz. melléklet). 
 
A hazai feltalálás helyzetéről és a szükséges tennivalókról 
megfogalmazott gondolatainkat több mint fél éve elküldtük több vezető 
kormánypolitikusnak. Választ csak dr. Latorcai János országgyűlési 
képviselőtől, a Gazdasági Bizottság elnökétől kaptunk, aki segítségünkre 
is sietett. Közreműködésével 1998 koraőszén megbeszélést kezdtem    
dr. Chikán Attila miniszterrel. Tanácsára elkészítettük az együttműködési 
javaslatot, amelyben a MAFE vállalta a megvalósuló találmányok 
marketingjét, úgy, hogy avval hozzájárul a kedvezőbb országkép 
kialakításához. Továbbá elősegíti a szellemi tulajdon jogbiztonságának 
fokozását, és a kis- és középvállalatok megerősítését. Mindezekhez a 
Gazdaságfejlesztési Célelőirányzatból a Gazdasági Minisztérium 
megfelelő anyagiakat biztosít a közhasznú egyesület számára. 
 
Ez év elején átadott javaslatunkat (l. 3. sz. melléklet) február végén 
beszéltük meg, amikor is a Miniszter úr közölte, hogy „a Gazdasági 
Minisztérium éppen olyan szegény, mint a MAFE”. Tanácsolta, hogy 
forduljunk a Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Közhasznú 
Társaság vezérigazgatójához. Március vége lett mire dr. Melega Tibor 
úrtól megtudtuk, hogy már minden pénzüket elosztották. 
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Miután számítottunk a jelzett módon elérhető támogatásra, az év elején 
pályázatokat sehová sem nyújtottunk be, hanem terveinket kezdtük 
megvalósítani.  
 
A Szófiai Magyar Kereskedelmi Központban újdonság bemutatót 
rendeztünk, megszerveztük a Szír Találmányi Kiállításon a 
részvételünket, és az Interneten a találmányok nemzetközi értékesítését. 
A további nemzetközi piacszerző akcióinkhoz összegyűjtöttük az 
újdonságokat. Felhívásunkra, és közreműködésünkkel több, mint 
harminc feltaláló, kis és közepes vállalkozás elkészítette bemutatójának 
anyagát. A szükséges kiállítói helyeket a nagy múltú, és az üzleti világ 
által figyelemmel kísért Genfi Találmányi Szalonon (1999. április 30 - 
május 9.) és az USA legnagyobb találmányi bemutatóján (INPEX, 1999. 
május 17-23.) lekötöttük. 
 
Mostanra lehetetlen helyzetbe kerültünk. Anyagi erőink, a Fővárosi 
Önkormányzat tavaly adott 6 millió forintos kölcsönét is beleértve, 
teljesen kimerültek. A feltalálók, a kisvállalkozások és az egyesület a 
várható költségeinek tört részét képesek csak viselni. Közel egy 
évtizedes sikeres nemzetközi szereplésünk fog megszakadni, és ez által, 
az országot is kár éri.  
 
Tisztelt Miniszterelnök úr, kérem segítségét a találmányok külföldi 
marketingjére és az országreklámhoz történő hozzájárulásunkra 15 millió 
forintnyi forrás átcsoportosításában. Ez az összeg a Gazdaságfejlesztési 
Célelőirányzatból, illetve a Magyar Szabadalmi Hivatal illeték 
bevételeiből biztosítható lenne. 
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